



## **В следственном управлении подвели итоги работы в 2021 году**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области состоялось расширенное заседание коллегии, на котором обсуждены итоги работы управления в 2021 году, вопросы качества следствия и соблюдения прав граждан на досудебной и судебной стадии уголовного судопроизводства.

Открыл заседание коллегии руководитель управления Станислав Александрович Захаров. Он подвел итоги работы в 2021 году. С.А. Захаров отметил, что следователями управления в 2021 году рассмотрено 3188 сообщений о преступлениях, что почти на 3 процента ниже, чем в 2020 году. По результатам проверок возбуждено 925 уголовных дел. В суд направлено 544 уголовных дела.

Зарегистрировано 25 сообщений о безвестном исчезновении граждан, в том числе в отношении 19 несовершеннолетних. Местонахождение всех несовершеннолетних установлено.

В 2021 году на территории области зарегистрировано 53 сообщения об убийствах, по всем возбуждены уголовные дела, их раскрываемость свыше 96 процентов.

Раскрыто и предварительно расследовано 30 преступлений прошлых лет.

В 2021 году на 7,9 процентов увеличилось число поступивших сообщений о преступлениях коррупционной направленности со 140 до 151. Возбуждено на 23,5 процента больше уголовных дел, 121 против 98, в суд с обвинительным заключением направлено 39 (34) дел.

Сохранялась нацеленность на активное использование полномочий следственных органов в сфере профилактики преступности. Представления внесены по 100 процентам уголовных дел. По результатам их рассмотрения поступило 529 уведомлений о принятых мерах, 227 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Одним из приоритетных направлений является рассмотрение обращений граждан и их личный прием. Возросло число поступивших в следственное управление обращений с 3243 до 3542. На личном приеме руководителем следственного управления принято 269 граждан, против 241 в 2020 году.

В завершение заседания коллегии С.А. Захаров поставил перед подчиненными задачи на 2022 год:



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

- обеспечить полноту и качество процессуальных проверок;
- повысить качество следствия, сократить сроки расследования уголовных дел, обеспечить защиту прав и законных интересов участников уголовного судопроизводства;
- продолжать работу по возмещению ущерба, причиненного преступными действиями обвиняемых;
- принять комплекс мер, направленных на выявление и пресечение преступлений террористической и экстремистской направленности;
- активизировать работу по выявлению преступлений коррупционной направленности;
- внимательно относиться к доводам и обращениям граждан;
- инициативность при организации личных приемов граждан.
- повышение авторитета службы в органах Следственного комитета России.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1653775>